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A Kompleksianalyysi / Keviit 2015
Viilikoe 2, ti 17.2.2015 klo 16.30-19.30

Aalto-yliopisto

Kokeessa saa kiyttii laskinta. Laskujen vilivaiheet on kirjoitettava kiisin nékyviin. Taulukkokir-
joja ei sallita.

Tehtiivi 1: Olkoon f analyyttinen yhdesti yhtendisessi alueessa D, ja olkoot lisiksi 21 ja zp pis-
teitd suljetun yksinkertaisen kiyriin ¢! sisdpuolella siten, etti C' kuuluu alueeseen D.
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(b) Miti tapahtuu tapauksessa 20— 21?
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Tehtiivi 2: Laske integraali

kuna,b € R ja|b| < |al.

Tehtiivi 3: Ratkaise Z-muunnosta kéyttéden differenssiyhtils

y(n+2)=2y(n+1)+y(n) =0,  y(0)=y(1)=1.

Tehtiivi 4: Etsi konformikuvaus, joka vie
(a) pisteet —1,0, 1 pisteiksi ~1, 1,1,

(b) yksikkékiekon {z : |z| < 1} oikeaksi puolitasoksi 12: Rez >0}
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Z-muunnokseen liittyvid kaavoja
Jos A(z) = Z(ay), niin

Z(nay)

Z(ans1) = 2(A(2) — a0), Z(ans2) = 7*(A(z) — ag — a1/2).

Muunnoksia:

—2A'(2), Z(c"an)

(an) A(z) = Z(an)

(1) zl{z= 1)

(n) z/(z —1)°

(n?) 2(z+1)/(z—1)°

(a™) z/(z —a)

(na™) az/(z — a)?

(cos(nm/2)) | 22/(2*+ 1)

(sin(nm/2)) | z/(z* + 1)

(sin(na)) zsina/(2* —2zcosa+ 1)
(cos(na)) z(z —cosa)/(2* —2zcosa + 1)
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